

中国杯短道速滑精英联赛第四站在长春打响 170名运动员冰上竞技



运动员在比赛中 省体育局供图

10月31日,由国家体育总局冬季运动管理中心指导,中国滑冰协会主办,吉林省体育局、吉林省体育局冰上运动管理中心承办的2024-2025赛季中国杯短道速滑精英联赛第四站(吉林站)在吉林省滑冰馆展开角逐。

据了解,在为期4天的比赛中,共有来自全国27家单位,170名运动员同场竞技,比赛项目为500米、1000米、1500米、女子3000米接力、男子5000米接力和混合团体2000米接力。来自我省短道速滑队的运动员赵世强告诉记者:“我参加了本站比赛中的全部项目,能与众多佼佼者同场竞技非常兴奋,希望自己和队友们能获得好的成绩,同时也希望所有运动员在比赛中都能突破自己,滑出自己的最好成绩。”

本赛季中国杯短道速滑精英联赛实现了赛制创新,首次允许国家集训队女运动员参与男子组别的比赛,本赛季联赛中不仅有奥运冠军、世界冠军,也有在U系列赛事中涌现出的年轻运动员。

本赛季联赛不再以年龄分组,而是以冰上能力测试成绩为分组依据,运动员们根据实力分为甲乙两组,乙组全能积分男女前3名运动员将晋级下一站精英联赛甲组比赛,甲组末位3名运动员将在下一站降级乙组。以成绩分组,凭实力取胜,动态排名的赛制增强了运动员之间的竞争性,也让不少有潜力的年轻运动员有机会与世界冠军们在同一个场比赛中一较高下,对年轻运动员起到很好的激励作用。此外,获得联赛五站中三站比赛全能成绩积

分前50名的运动员将获得国内年度最高级别赛事——全国短道速滑锦标赛的人场券。

据吉林省体育局冰上运动管理中心训竞部部长李吏介绍:“中国杯短道速滑精英联赛是备战米兰冬奥会、检验队伍训练成效的重要国内赛事,是目前国内级别最高、规模最大的短道速滑联赛,也是推动短道速滑运动发展和选拔优秀人才的重要赛事平台。本次比赛在长春市举行,对我省运动员来说是一次非常好的交流和锻炼的机会。比赛高手云集,我省运动员在第三站的比赛中取得了佳绩,也经受了考验,希望他们在本站赛事中再接再厉,继续发挥出高水平,勇夺奖牌。”

城市晚报全媒体记者 陆续

我省规范治理4项医疗服务价格项目

11月11日起执行

近日,省医疗保障局发布《关于吉林省开展医疗服务价格规范治理(第一批)的通知》(以下简称《通知》),规范治理4项医疗服务价格项目,11月11日起同步执行。

《通知》明确,按照国家医疗保障局工作部署,吉林省第一批医疗服务价格规范治理的项目有血栓弹力图试验(TEG)、糖化血红蛋白

测定、B型钠尿肽(BNP)测定、B型钠尿肽前体(PRO-BNP)测定4个项目。各地医疗保障部门按照在不高于部(省)属医疗服务价格前提下,调整本地区医疗服务价格。部(省)属医疗机构严格执行本通知规定的医疗服务价格项目,价格上浮幅度为零,下浮幅度不限。请及时更新计算机收费管理系统,按照

有关规定进行公示,并向患者做好宣传解读工作。

《通知》强调,各地医疗保障部门及部(省)属医疗机构于2024年11月11日起同步执行。如有医疗服务价格项目与本通知不符的,以本通知为准。如国家或省出台新政策,按新政策执行。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春市公安交警分局多措并举筑牢生态安全防线 守护绿水青山 共筑美好家园

警灯辉映着夕阳的余晖,闪耀在长春西湖水光粼粼的水面上。远处,红嘴鸥、绿头鸭等水鸟时而在空中翱翔,时而在空中嬉戏。茶余饭后,观鸟已经成为长春西湖周边群众的一件乐事。一幕幕人与自然和谐相处的美好画面倾泻着长春市公安交警分局民警守护生态文明的辛勤付出与责任担当。

近年来,汽开区分局以“两融”新机制为抓手,坚持巡防打击、宣传并重,守土有责、守土尽责,多措并举、多点发力,不断筑牢生态安全防线。

分局不断壮大生态保护宣传队伍,丰富宣传形式,加大宣传力度,营造浓厚宣传氛围。各派出所发挥“两融”优势,吸纳河湖长、社区、志愿者等成立生态保护宣传队,民辅警主动学习辖区内常见的动植物知识,组织开展进企事业单位、进学校、进社区、

进村屯、进家庭宣传活动。通过发放宣传资料、举办专题讲座、设置宣传展板、案例警示教育等方式,向广大群众普及生态保护知识。他们的足迹走遍乡村田野、大街小巷,与群众面对面交流,有效提高群众的生态保护意识。

“我在村里听民警讲过,麻雀都是保护动物了,那些没看见过的鸟,更得保护!所以我就赶紧送过来了。”辖区群众将受伤的寿带鸟送到了安庆路派出所,字里行间中展现了分局的宣传工作成效显著,野生动植物的保护意识已深入人心。

“两融”生态保护宣传队将有捕猎经验、动植物保护经验的人员吸纳进来,结合季节特点,有针对性、重点地开展巡防打击。“春秋两季,候鸟迁徙,长春西湖可是重点。”“城乡接合部野鸡、狐狸、黄鼠狼都很常见,需要

加强日常巡逻和宣传警示。”由狩猎者转为守护者,他们凭借着对捕猎“套路”的了解,能够更精准地预判非法捕猎者的行动,哪些区域需要重点关注就把防范警力投入到哪里。

分局广辟线索来源,常态化对捕猎、收购、运输、出售野生动物等线索进行摸排,鼓励广大群众积极举报。关注可能涉及非法狩猎的网络直播类节目,及时发现违法线索。开展综合研判,适时在关键地点设岗蹲守,让非法捕猎者的黑手无处遁形。近年来,共开展重点区域巡防防控40余次,巡查山林区域15处,收缴粘网、滚笼、夹子等捕猎物品15件,解救鸟类500余只,救助放生野生动物7只。破获涉野生动物案件8起,抓获犯罪嫌疑人3名,扛牢守护生态安全的职责,为保护绿水青山贡献公安力量。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市市直事业单位 公开招聘4名急需紧缺人才

长春市人力资源和社会保障局近日发布公告,为满足党的新闻宣传工作需求,经研究决定,长春广播电视台面向社会公开招聘急需紧缺人才4名。

报名时间:考生务必于2024年11月22日(星期五)之前将报名材料和作品光盘邮寄至长春广播电视台。本次招聘岗位均不设开考比例。

本次招聘考试由初试筛选和面试考试两个环节组成,均由长春广播电视台组织实施。

长春市人力资源和社会保障局官方网站为本次公告(含补充公告)的发布网站,具体招聘岗位详细条件可登录网站查看,有关招聘事项咨询请联系招聘单位。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春市公安局宽城区分局 开展AED使用和急救救护知识培训



医生授课 宽城公安分局供图

为纵深推进秋季大练兵工作,进一步强化全体民辅警生命安全保障,提升应对突发事件的处置能力和自救、互救能力,切实将爱警暖警工作落到实处,长春市公安交警分局为基层一线科所队采购AED并已全部配发到队。为熟练掌握AED操作方法及急救技能,10月29日下午,分局再次组织各科所队开展AED使用和急救救护知识培训,确保民辅警掌握急救本领,把握“黄金4分钟”。

此次培训会邀请了群英社区卫生服务中心专业讲师王学涛医生到场授课,详细讲解心肺复苏技能及AED使用方式。

培训中,王学涛医生充分考虑公安机关接处警工作

中容易遇到的突发情况,重点讲解急救基础知识和心肺复苏流程步骤,详细介绍了心脏骤停的判断要点、使用自动体外除颤仪(AED)和心肺复苏的重要意义,并利用模拟假人进行示范演示,通过生动形象又简单易懂的讲解,确保每一位民辅警都能够正确、熟练地使用自动AED,让“救命神器”在关键时刻发挥作用。

下一步,宽城公安将以秋季大练兵工作为依托,积极开展系列急救救护培训及专项训练,夯实急救救护能力基础,筑牢急救救护处置防线,为更好地服务人民群众、守护人民群众安全打下坚实基础。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市公安局朝阳区分局网安大队 深入辖区开展网络安全宣传活动

按照公安部和长春市公安局党委关于组织开展“人民公安从这里走来”主题宣传活动的部署要求,长春市公安交警分局网安大队结合当下网络媒体的复杂环境和信息技术的迅速发展,主动担当,靠前作为,近日在辖区内的校园、社区、商圈等重点区域开展普及网络安全宣传活动,全面提高了辖区广大群众的网络安全意识,从根源处预防和减少了网络安全事故的发生。

为切实增强学生群体的网络安全防范意识,营造网络安全人人有责、人人参与的良好校园氛围,朝阳分局网安大队深入辖区校园通过现场发放宣传资料、设置展板等方式,图文并茂地宣传了网络安全知识,使师生们对网络安全有了更加深入的了解。

本着“网络安全为人民,

网络安全靠人民”的理念,朝阳分局网安大队深入社区,向相关工作人员讲解了网络安全的重要性及网络安全法律法规,呼吁大家加强网络安全防范意识,自觉遵守网络安全相关法律法规,积极维护国家网络安全。

为进一步扩大宣传的覆盖面和影响力,朝阳分局网安大队来到人员密集的热门商圈,以市民群众喜闻乐见的形式,现场普及网络犯罪、电信诈骗、网络谣言等网络安全风险知识和防护技能,切实提高市民的网络意识,引导其树立正确的网络安全观念。

本次活动共吸引了超过500名院校学生,200余名社区居民及300余名商圈顾客参与,增强了公众的网络安全意识,筑牢了群众的网络安全防护网,受到了群众的一致好评。

城市晚报全媒体记者 吕闯